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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 173
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Celso William Cardoso Rodrigues nasceu em 20 de outubro de 1957 na cidade de Botucatu, descendente de famílias pioneiras de nossa cidade, da qual muito se orgulha.

Celso, mesmo nascido em Botucatu, foi criado na cidade de Iepê, entre Assis e Presidente Prudente, cidade de seu pai, Sr. Celso Coutinho Rodrigues. Em Iepê residiu seu avô, Anfrísio Rodrigues, após mudar-se de Botucatu com a família em busca de terras para plantio de café, no ano de 1917. Em Iepê o tio avô de Celso foi o primeiro prefeito eleito.
A mãe do senhor Celso Rodrigues era botucatuense de origem e criação. O homenageado fez o caminho de volta à sua terra natal no ano de 1976, para aqui concluir seus primeiros cursos superiores, de Música e de Educação Artística, na então pujante Faculdade de Música Santa Marcelina. Desde então passou a participar intensamente na vida musical erudita e iniciou seus estudos musicais no curso de piano do Educandário São João Batista, das Irmãs Pastorinhas, em Iepê, SP.
Cursou por algum tempo, engenharia na cidade de Lins e pedagogia na Faculdade de Letras de Botucatu. Concluiu ainda o curso superior de Desenho na Faculdade de Ciências e Letras de Avaré e, em 1997, o de Direito na Faculdade de Direito de Bauru, sendo logo em seguida aprovado no exame da Ordem dos Advogados do Brasil, OAB. No Conservatório Musical de Tatuí cursou clarinete, teoria musical, composição e harmonia.
Casou-se em 1981 com a professora Silvia Helena Gobette, com quem teve três filhos: Débora, Eduardo e o Bruno. 
Na educação foi professor por 28 anos, tendo laborado nas escolas José Gomes Pinheiro Machado, Escola Estadual Dr. Cardoso de Almeida, Emefi Dr. Cardoso de Almeida, Escola Estadual Prof. Pedro Torres, Escola Estadual Dom Lúcio Antunes de Souza, Colégio Santa Marcelina, Colégio La Salle, Colégio Anglo, Colégio Tyto Alba, dentre outros. 

Como professor de Desenho na antiga Escola José Gomes Pinheiro participou do concurso para o brasão atual de Botucatu tendo sugerido a inclusão do perfil da cuesta inscrito em um círculo, conforme se apresenta em nossa bandeira.
No concurso para efetivação como professor estadual em 1987, galgou lugar de destaque no interior do Estado de São Paulo. Nestes anos foi professor de botucatuenses de destaque tais como do prefeito João Cury, do atual prefeito Mário Pardini, do vice-prefeito eleito André Spadaro, do vereador Marcelo Sleiman, e muitos outros cidadãos que constroem a paz e o progresso de nossa cidade.

Na música foi o articulador e, juntamente com o Dr. José Antonio Mendes De Marchi, o fundador de nossa querida Orquestra Sinfônica Municipal, grupo que já supera os 30 anos de existência e que constitui um ícone desta arte em nossa cidade, sendo referência estadual. 
Participou de vários corais da cidade, de grupos musicais para casamentos e, atualmente, rege, compõe e arranja para o Grupo Viva Voz.

[Parte integrante da Moção nº 173/2024]
Na cidade de Campos do Jordão participou de vários festivais de inverno, seja cursando Regência com o Maestro Hans Koest, da Filarmônica de Berlim, Bruno Visujdo do Conservatório de Paris, bem como cantor e instrumentista da Orquestra Municipal de Botucatu, tendo entre outras atividades musicais.

Em São Paulo participou de apresentações de nossos corais locais no Teatro Municipal de São Paulo, Teatro Cultura Artística, Teatro do Palácio das Convenções do Anhembi, Televisão Tupi, e em reportagens do programa Fantástico da Rede Globo.

No ramo empresarial fez sua incursão nas décadas de 1980 e 1990, como sócio proprietário da Hodrick Industria Eletrônica, juntamente com seu irmão e seus pais. Tal empresa fabricou por volta de 300 órgãos eletrônicos computadorizados, uma façanha para sua época, bem como amplificadores, caixas de som, etc., equipamentos que têm colaborado com as instituições oficiais, igrejas e grupos musicais e residências de nossa cidade até hoje.

Cantor erudito de destaque em nossa cidade, muito tem se dedicado também às composições musicais e arranjos. Escreveu entre outras, o hino da escola Dom Lúcio Antunes de Souza, pelo qual foi homenageado na ocasião por esta casa de leis, projeto de autoria do falecido vereador Prof. Osni Bertoti Leme.

Seu nome consta na última versão da obra “Achegas Para a História de Botucatu, do célebre Ernani Donato e sua biografia é narrada na obra historiográfica da música de Botucatu, de autoria da professora Maria Amélia Blasi de Toledo Piza.

No ramo do Direito, após aprovação em concurso público, ingressou no cargo de Analista Judiciário Federal, tendo trabalhado por 10 anos em Avaré. Atualmente, exerce há 10 anos a função no município de Botucatu. Nestes vinte anos de trabalho na Justiça Federal, atuou nas funções de atendimento jurídico aos cidadãos, auxiliar de gabinete, conciliador e supervisor da central de mandados e depois da central de conciliação.

Assim, como forma de homenagear cidadãos que se destacam, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Senhor CELSO WILLIAM CARDOSO RODRIGUES, pela sua brilhante trajetória profissional, dedicação e empenho, contribuindo com a divulgação da cultura e da música, trazendo um enorme orgulho à cidade de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2024.
Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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